

— ЗМІСТ —

ПАМ'ЯТІ ВИДАТНОЇ ЛЮДИНИ	2
КЛІНІКА, ДІАГНОСТИКА І ЛІКУВАННЯ ІЗОЛЬОВАНОГО ДЕФІЦИТУ IGE: ОГЛЯД ЛІТЕРАТУРИ І ОПИСАННЯ КЛІНІЧНИХ ВИПАДКІВ	
Казмірчук В.Є., Мальцев Д.В., Царик В.В.....	5
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМОЇ ТА ЛОКАЛЬНОЇ КОНЦЕНТРАЦІЇ ПРОЗАПАЛЬНИХ ЦИТОКІНІВ У ЖІНОК З ЕНДОМЕТРІОЗОМ, АСОЦІЙОВАНИМ З БЕЗПЛІДДЯМ	
Коваль Г.Д.	22
ІМУНОЛОГІЧНІ ЗМІНИ У ХВОРИХ НА ПОЛІНОЗ З ХОЛЕСТЕРОЗОМ ЖОВЧНОГО МІХУРА	
Немировська Н.В.	25
ПОЛІМОРФІЗМ ГЕНІВ РЕЦЕПТОРІВ ФСГ (FSHR) ТА E₂ (ESR2) У ПАЦІЄНТОК З ХРОНІЧНОЮ ГІПЕРАНДРОГЕННОЮ АНОВУЛЯЦІЄЮ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ПРИ ЛІКУВАННІ БЕЗПЛІДДЯ ПРОВЕДЕННЯ ДРТ	
Борис О.М.	29
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИММУНОСТИМУЛИРУЮЩЕГО СРЕДСТВА В КОМПЛЕКСНОМ ЛЕЧЕНИИ ГЕНИТАЛЬНОГО ГЕРПЕСА У ЖЕНЩИН	
Резниченко Н.А.	34
ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЛІКУВАННЯ ХВОРИХ НА ЧАСТО РЕЦИДИВУЮЧІ ГОСТРІ РЕСПІРАТОРНІ ІНФЕКЦІЇ НА ТЛІ ІМУНОДЕФІЦИТНИХ ПОРУШЕНЬ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРЕПАРАТУ ЛІКОПІД	
Чоп'як В.В., Потьомкіна Г.О.	38
СПІВВІДНОШЕННЯ ЦИТОМОРФОМЕТРИЧНИХ ТА АВІДНИХ РОЗЕТОЧНИХ ДО ЕРИТРОЦИТІВ БАРАНА ПОКАЗНИКІВ ЛІМФОЦИТІВ У РЕАКЦІЇ СПОНТАННОГО ТА МОНОКЛОНАЛ-АНТИТІЛО- НАВАНТАЖЕНОГО ДО CD4-СТРУКТУРИ РОЗЕТКОУТВОРЕННЯ	
Фролов О. К., Литвиненко Р. О.	47
ДИНАМІКА ЗМІН МОНОКЛОНАЛЬНИХ КЛІТИН КРОВІ У ХВОРИХ НА РЕЦИДИВ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ЛЕГЕНЬ ПІД ВПЛИВОМ ІНТЕНСИВНОЇ ФАЗИ ЛІКУВАННЯ	
Кужко М.М., Бутов Д.О.	53
ОСОБЛИВОСТІ МОРФОЛОГІЧНИХ ЗМІН СТРУКТУРИ ПОЛІПІВ	
Гаєвський В.Ю.	57
СПЕЦИФІЧНІСТЬ ТА ЧУТЛИВІСТЬ АУТОАНТИТІЛ У ХВОРИХ З РІЗНИМИ СУБТИПАМИ СКЛЕРОДЕРМІЇ	
Гаєвська В.Ю., Надашкевич О.Н., Гутор Т.Г.	61
ГЕНОТИПИРОВАНИЕ СНЛАМУДИА ТРАСНОМАТИС НА ОСНОВЕ ПОЛИМОРФИЗМА ГЛАВНОГО БЕЛКА НАРУЖНОЇ МЕМБРАНИ И ТРАНСЛОКИРОВАННОГО АКТИН-РЕКРУТИРУЮЩЕГО ФОСФОПРОТЕИНА	
Литовченко О.А.	66
«ЮНИКОНТИН» – ПРОТИВОАСТМАТИЧЕСКОЕ СРЕДСТВО С ДВОЙНЫМ МЕХАНИЗМОМ ДЕЙСТВИЯ	
Кузнецова Л.В., Юркина А.В.	69
ФАКТОРИ МІЖКЛІТИННОЇ КООПЕРАЦІЇ У ХВОРИХ НА ГОСТРИЙ ТА ХРОНІЧНИЙ ПІЄЛОНЕФРИТИ	
Гайсенюк Ф.З., Дріянська В.Є., Драннік Г.М., Руденко М.Ю., Степанова Н.М., Савченко В.С., Руденко А.В., Кругліков В.Т., Романенко О.А., Сташевська Н.В.	77
КОРРЕКЦИЯ ЭНДОТЕЛИАЛЬНОЙ ДИСФУНКЦИИ У БОЛЬНЫХ ОБЫЧНЫМ ПСОРИАЗОМ	
Мавров Г.И., Сариян Е.И.	79
ІНТЕРЛЕЙКІН-10 У ПАЦІЄНТІВ АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ З СУПУТНИМИ ГЛЮКОМЕТАБОЛІЧНИМИ ПОРУШЕННЯМИ	
Ащеулова Т.В., Ковальова О.М., Амбросова Т.М., Аль Шехх Діб Х.Х.	84
ИССЛЕДОВАНИЕ ВЛИЯНИЯ ФИТОПРЕПАРАТОВ НА МЕХАНИЗМЫ АНТИВИРУСНОЙ ЗАЩИТЫ	
Мельников О.Ф., Бредун А.Ю., Рыльская О.Г., Пелешенко Н.А., Шматко В.И.	90
СОСТОЯНИЕ КЛЕТОЧНОГО И ГУМОРАЛЬНОГО ИММУНИТЕТА У БОЛЬНЫХ НЕАЛКОГОЛЬНЫМ СТЕАТОГЕПАТИТОМ, ПРОТЕКАЮЩИМ НА ФОНЕ АЛЛЕРГОДЕРМАТОЗОВ	
Кузнецова Л.В., Елизарова Т.А.	93
ОСОБЛИВОСТІ СУБПОПУЛЯЦІЙНОГО СКЛАДУ ЛІМФОЦИТІВ ПЕРИФЕРІЙНОЇ КРОВІ ХВОРИХ НА ЧЕРВО- НИЙ ПЛОСКИЙ ЛИШАЙ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ РОТА	
Курченко А.І., Драннік Г.М., Регурецька Р.А.	99
АВТОРАМ ЖУРНАЛЬНИХ ПУБЛІКАЦІЙ.	103